Analiza 2 — Inzynieria Biomedyczna

Z3
1. Obliczy¢ catke potréjna
dxdyd —
(a) /// (1+xx+yyj_z)3 gdzie V={(z,y,2): ©20,y>0,2>20,z+y+2<1};
v

eV dudydz gdzie V = {(z,y,2): <0, —o <y<2 0<z2< —a};

23 (x 4+ y)(z +y + 2)%dedydz  (wykorzystaé zamiane zmiennych)
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gdzie V ={(z,y,2): 0<z<1,1<2+y<2,2<z+y+2<3};
(d) /// \/22 + y2dxdydz, gdzie V — bryla ograniczona stozkiem z = /22 + 32
\%

i ptaszczyzng z = 1;

(e) /// (z + 2)drdydz, gdzie V = {(2,y,2) : Vo2 +4y%2 <z <2};
%
(f) /// (;UQ + y2 + 1)dxdydz gdzie V= {(z,y,2) : 242 <22 < 4};

%
(2) /// zmdxdydz gdzie V ={(z,y,2): 22 +9y*+22<4,2>0,y>0, 2 <0}
vV

2 —
(h) /// x2+y2j_22+4dxdydz, gdzie V ={(z,y,2): ©<0,2<0,2<2?+1y*+ 2% <4},
L

(i) /// \/mda:dydz gdzie V = {(x’y’z) o2 +y2 4 2 < 22}.
%

2. Przy pomocy calki potréjnej obliczy¢ objetosé bryty
(a) obrotowej powstalej przez obrot wokét osi 0Z krzywej x = cosz dla z € {_TW, ﬂ,
(b) obrotowej powstatej przez obrét wokot osi 0Z krzywej z = sinx dla x € [O, 5},
(c) wycietej z kuli 22 + y* + 22 < 2 przez stozek z = /22 + y2;
() V={(r,9,2): 0<z<e' =™ wty>0}
(€) V=A{(z,y,2): 2*+y* <z<4d-y}.

3. Wyznaczy¢ $rodek masy

(a) jednorodnego stozka: 2v/z?+y? < z < 2;

(b) jednorodnej bryly V = {(x,y,2): 2 >0, 1 < 2* +y*+ 22 < 4}.



